Test 

1. Uruchomić aplikację do tworzenia prezentacji, a następnie otworzyć prezentację podróż.ppt  z pliku znajdującego się na dysku K: w katalogu aburek/M6 PowerPoint 
 
2. Zapisać prezentację podróż.ppt pod nazwą pegaz.ppt na dysku F:. 

3. Do prezentacji pegaz.ppt zastosować wbudowany szablon projektu o nazwie Szybki wzrost (lub wykorzystać plik Szybki wzrost.pot znajdujący się na dysku K: w katalogu aburek/M6 PowerPoint).

4. Wstawić rysunek z pliku kierunek.gif (znajdujący się na dysku K: w katalogu aburek/M6 PowerPoint) tak, aby znajdował się w lewym górnym rogu we wszystkich slajdach prezentacji pegaz.ppt, oprócz slajdu tytułowego (wstawiać tylko jeden raz). 


5. Na slajdzie 1 zmienić czcionkę tekstu w tytule Firma komunikacyjna Pegaz na Arial. 

6. Na slajdzie 1 zastosować efekt cienia do tekstu Firma komunikacyjna Pegaz 


7. Na slajdzie 1 zmienić rozmiar rysunku ”autokar” tak, aby jego wysokość wynosiła 2,5 cm, a szerokość 4,7 cm.  

8. Na slajdzie 1 przerzucić w poziomie rysunek ”autokar”. 

9. Na slajdzie 1 spowodować (bez przenoszenia obiektów), aby obiekt ”Cena” znalazł się za obiektem ”Punktualność” (pod spodem). 

10. Z prawego dolnego rogu slajdu 2 usunąć rysunek ”autokar”. 


11. Zmienić kolor tła slajdu 2 na czarny.
 

12. Zmienić układ slajdu 3 na układ lista punktowana i zapisać plik pegaz.ppt. 


13. Na slajdzie 3 zmienić ustawienia interlinii na 2 wiersze odstępu 
14. Zmienić kolor czcionki tytułu każdego slajdu prezentacji pegaz.ppt na kolor czerwony. 


15. Na slajdzie 3 zmienić tekst w tytule z Aktualne na Istniejące. 

16. Na slajdzie 4 zmienić czcionkę tytułu Planowane nowe połączenia na taką, jaka jest poniżej w tekście wypunktowanym. 

17. Bezpośrednio za slajdem 4 wstawić nowy slajd o układzie tabeli z tytułem Opłaty.

18. Na nowo wstawionym slajdzie 5 stworzyć tabelę wg poniższego wzorca: 
	Z Londynu do Manchesteru
	Opłata powrotna (£)
	

	Dorośli
	25
	

	Dzieci
	10
	

	Ludzie starsi
	5
	

	Bilet roczny
	500
	  


19. Dla wstawionego tekstu w tabeli ustawić format czcionki na 20 pkt

20. Na slajdzie 5 zastosować do tabeli rozwijany efekt animacji (zaakceptować domyślne ustawienia) i zapisać plik pegaz.ppt.
 
21. W prawym górnym rogu slajdów 5, 6 i 7 wstawić rysunek z pliku waluta.jpg (znajdujący się na dysku K: w katalogu aburek/M6 PowerPoint). 

22. Na slajdzie 9 utworzyć wykres liniowy (zaakceptować domyślne ustawienia wykresu)  dla poniższych danych: 






Rok 2001
Rok 2002



Manchester

2000

5000




Birmingham

2000

4000




Glasgow


5000

9000




      

23. Na slajdzie 9 zmienić kolor linii Manchester na linię o kolorze żółtym, kolor linii Birmingham na linię białą i kolor linii Glasgow na linię różową. 
24. Zmienić wielkość czcionki w opisie osi na 15 pkt.


25. W lewym dolnym rogu slajdu 9 dodać pole tekstowe Dochody w budżecie.  

26. Na slajdzie 10 zmienić położenie strzałki (rozciągnąć) tak, aby grot strzałki znajdował się tuż przy wyrazie ”tygodniu”. 

27. Na slajdzie 10 zmienić grubość strzałki na 4 pkt. 

28. Przekopiować rysunek ”autokar” ze slajdu 1 prezentacji pegaz.ppt do prawego górnego rogu slajdu 1 prezentacji europa.ppt (znajdującej się na dysku K: w katalogu aburek/M6 PowerPoint). Zapisać na dysku F: i zamknąć prezentację europa.ppt. 


29. Ze slajdu 8 prezentacji pegaz.ppt usunąć tytuł Wstrzymane połączenia. 

30. Ukryć slajd 10 w prezentacji pegaz.ppt. 

31. Wstawić stopkę Firma komunikacyjna Pegaz do wszystkich slajdów prezentacji.


32. Sprawdzić poprawność pisowni w prezentacji pegaz.ppt (słownik nie zawiera nazw własnych i można je ignorować). 

33. Wydrukować do pliku pegaz.prn na dysku F: prezentację pegaz.ppt umieszczając po 6 slajdów na każdej stronie Zapisać zmiany w prezentacji pegaz.ppt. Zamknąć aplikację do tworzenia prezentacji. 
